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ATA N" 2412022

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia l9 de setembro de 2022. às

19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova
NazaréAvIT, com a presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de

Carvalho - Presidente, Elson Hideyoshi Kamiguchi - Vice - Presidente,
Ademar Matias dos Reis - lo Secretario, Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel - 2u Secretária e os demais vereadores: Genecy Celestino de

Souza, Geslaine Pires Junqueira Ramos, Jovane Barbosa Alves, Luiz Irelipc
Alves de Carv'alho e Rosana Aires de Souza Silva. Havendo número legal de

Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão passou - se ao

PEQUENO EXPEDIENTE, e solicitou a leitura da Ata n' 2312022 da

sessão ordinária do dia 05 de setembro de2022, e foi colocado em votação

e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a

leitura da mensagem e do projeto de lei n"03 l/2022 que "Abre no orçamento
vigente crédito adicional suplementar e dá outras providências, e foi
colocado a urgência em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, Rosana Aires de Souza Silva, Elson Hideyoshi Kaàiguchi e

Marcos Vinicius Xavier de Carvalho, foi colocado a urgência em votação c

reprovada por 7 (sete) votos contrários e I (unt) favorável. Em seguida o

senhor presidente informou que o reÍ'erido projeto será encaminhado à

comissão única. Ato Continuo o senhor presidente solicitou a leitura da

mensagem e do projeto de lei n' 03212022 que "Abre no orçamento vigente

crédito adicional suplernentar e dá outras providencias", e foi colocada a

urgência em discussão fazendo o uso da palavra os vereadores; Geslaine

Pires Junqueira Ramos, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, [:lson

Hideyoshi Kamiguchi, Rosana Aires de Souza Silva e Marcos Vinicius

Xavier de Carvalho, e tbi colocado em votação a urgência e reprovada por 7

(sete) votos contrários e I (um) Íàvorável. Dando continuidade o senhor

ilLv

presidente informou que o retêrido projeto será encalninhado à cornissã

única. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e dtl

projeto de lei no 03312022 que "Abre no orÇamento vigente credito especial

e dá outras providências", e foi colocada a urgência em discussão fazendo o
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Senar e Prefeitura Municipal de Nova Nazaré, através da Secretaria d

Desenvolvimento Rural, bem como oferecendo alimentos produzindo aqui

para todos os munícipes e proporcionar a interação das pessoas da zona
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uso da palavra os seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos,
Elson Hideyoshi Kamiguchi, Jovane Barbosa Alves, Patrícia Costa
Gonçalves Reckziegel e Luís Felipe Ah,es de Carvalho, e Íbi colocado a

urgência em votação e reprovada por 6 (seis) votos contrários a 2 (dois)
favorável. Ato continuo o senhor Presidente informou que o referido projeto
será encaminhado à comissào única. Em seguida o senhor presidente
solicitou a leitura da mensagem e do projeto de lei no 03412022 que "Abre
no orçamento vigente crédito suplementar e dá outras providências", e loi
colocado a urgência em discussão fazendo o uso da palavra a r.ereadora
Geslaine Pires Junqueira Ramos, e foi colocada a urgência em votação e

reprovada por 7 (sete) votos contrários e l(um) favorável. Dando
continuidade o senhor presidente inÍormou que o referido projeto será

encaminhado à comissâo única. Em seguida o senhor presidente solicitou a

leitura da mensagem e do projeto de lei legislativono 0712022 que "Dispôe
sobre o programa primeiro emprego, no âmbito do município, e dá outras
providências", após leitura o senhor presidente inÍbrmou que o referido
projeto será encaminhado à comissão única. Em seguida passou - se ao

GRANDE EXPEDIENTE, para apresentação das proposições dos

vereadores, na qual a vereadora Rosana Aires de Souza Silva pediu questão

de ordem para estar fazendo um requerimento verbal, requerendo ao Sr.

João Teodoro Filho Prefeito Municipal, juntamente com o Sr. João Jose

Pedroso da Silva Filho Secretário de Desenvolvimento Rural, que ambos

possam trabalhar para que a referida secretaria venha proporcionar

oportunidade para as pessoas que labutam na terra produzindo hortaliças,

derivados do leite e proteínas animais, na comercialização dos produtos,

oferecendo local, tendas, bancas para acomodar os produtos e a divulgação

sem qualquer ônus para interessados, que a partir desses esforços o

município estará dando o primeiro passo para a feira municipal, de forma a

incentivar as pessoas que recebam seus diplomas pelo SENAR em diversos

cursos oferecido pela União de esforços do Sindicato Rural de Água Boa,
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urbana e zona rural, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra

os seguintes vereadores; Rosana Aires de Souza Silva e Marcos Vinicius
Xavier de Carvalho, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade.
Dando continuidade a vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos pediu
questão de ordem para esta fazendo um requerimento verbal, requerendo
a mesa e aos nobres colegas, que possa ser solicitado ao Sr. Secretário de

Obras, que possa concluir com máxima urgência, as obras na rua Adriano
Reis de Carvalho, pelas razoes expostas, foi colocada em discussão fazendo
o uso da palavra a vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos, e foi colocado
em votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a vereadora Geslain

Pires Junqueira Ramos Pediu Questão de ordem para esta fazendo um

requerimento verbal, requerendo a mesa e aos nobres colegas, que possa

ser solicitado ao Sr. Secretário de Desenvolvimento Rural, que possa com

máxima urgência, intervir junto aos proprietários de imóveis rurais, que

margeiam a rodovia MT - 326, sentido Rio das Mortes, agendando reunião,

buscando uma solução em conjunto, para sanar de vez a questão de gados

na pista, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores: Geslaine Pires Junqueira Ramos, Elson Hideyoshi Kamiguchi,

Luís Felipe Alves de Carvalho e PatrÍcia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi

colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ato continuo a

vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel pediu questão de ordem
para estar fazendo um requerimento verbal juntamente com a vereadora

Geslaine Pires Junqueira Ramos, Requerendo da mesa e do nobres colegas,

que possa ser solicitado junto a Energisa, para que se faça a troca do

transformador na rua do PSF, pois o mesmo está com defeito, causando

constantes quedas de energia, e consequentemente danificando aparelhos

eletricos, causando prejuÍzos aos consumidores, na qual precisa ser

substituído com urgência, e foi colocado em discussão fazendo o uso da

palavra a vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, e foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade o senhor

presidente informou que a sessão será interrompida por 30 mi nutos ou

menos para a elaboração do parecer especial, onde designou o vereador
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Jovane Barbosa Alves para ser relato especial do projeto de Lei

Complementar n" QO6|2O22. Decorrido o prazo retornou os trabalhos
passando - se para ORDEM DO DIA onde o senhor presidente solicitou a

leitura do parecer da relatoria especial n" 1212022 referente ao projeto de lei
Complementar n" 00612022 onde o mesmo loi de parecer Íàvorável ao
projeto de lei, e foi colocado em discussão e não havendo manilêstação, fbi
colocado em votação e aprovado por unanirnidade. Em seguida lbi colocado
o projeto de Lei Complementar n" 00612022 em discussão e não havendo
manifestação, foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando
continuidade o senhor presidente solicitou ao senhor relator da comissão
única para fazer a leitura do parecer n" 1312022 ref'erente ao projeto de Lei
n" 02512022, onde o mesmo foi de parecer favorável ao projeto de lei. e lbi
colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes Vereadores;

Geslaine Pires Junqueira Ramos e Elson Hideyoshi Kamiguchi, e foi
colocado em votação e aprovado por 7 (sete) votos Íàvoráveis a I (um)

abstenção. Em seguida foi colocado o projeto de Lei no 02512022 em

discussão e não havendo manifestação, tbi colocado em votação e aprovado

por 7 (sete) votos favoráveis a I (um) Abstençâo. Ato continuo passou-se

para PALAVRA estando escritos os seguintes vereadores; Rosana Aires de

Souza Silva, Jovane Barbosa Alves, Ademar Matias dos Reis, Luís Felipe

Alves de Carvalho, Elson Hideyoshi Kamiguchi, Geslaine Pires Junqueira

Ramos, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Cenecy Celestino de Souza, e

Marcos Vinicius Xavier de Carvalho. Em seguida o senhor presidente

agradeceu a presença de todos e informou que a próxima sessào ordinária

será realizada no dia 03 de outubro de2022 com início às t9:00 horas no

Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal, ao que eu

Ademar Matias dos Reis - lo Secretario, superintendi a redação da presente

Ata, que de acordo com o Regimento Interno será lida, assinada e aprovada

d
Elson Hide OS i KamiguchiMarcos Vinicius Xavier de Carvalho

Presidente Vice-Presidente
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por mim e pelos dernais Vereadores presentes.
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